СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТЭЛЬКУНЫСЬЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

В соответствии с заявлением депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» созыва Васильева Максима Николаевича, избранного части списка общемуниципальной кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Местное отделение Ярского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», о досрочном сложении депутатских полномочий по собственному желанию, на основании пункта 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления Российской Федерации», местного В Совет муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Прекратить досрочно полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» первого созыва Васильева Максима Викторовича, в связи с отставкой по собственному желанию.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

пос	. Яр	
«	>>	2022 год
No		

Согласовано:

Начальник правового управления

А.К. Семакина